Errata for Food Advisory Committee Methylmercury Transcripts

Transcript 3, July 25, 2002

Pg. 56, Lines 19-20 should read, "It is 92 percent of women are below the reference dose".

Pg. 115 Line 7, should read, "maternal blood or maternal hair"